安徽山河药用辅料股份有限公司 关于发明专利获得授权的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏。

由安徽山河药用辅料股份有限公司(以下简称"公司")自主研 发的 "一种完全预胶化淀粉的制备方法"于近日荣获国家知识产权 局发明专利授权,具体情况如下:

发明名称:一种完全预胶化淀粉的制备方法

专利号: ZL 2019 1 1221567.0

专利权人:安徽山河药用辅料股份有限公司

授权公告日: 2022 年 4 月 12 日

预胶化淀粉分为完全预胶化淀粉和部分预胶化淀粉。目前制剂中 常用的为部分预胶化淀粉,作为填充剂、崩解剂和黏合剂。完全预胶 化淀粉不同于部分预胶化淀粉, 其在冷水中能够完全分散溶解, 并形 成具有高糊化度和高粘度的均匀淀粉糊,不会出现老化现象,糊化度 >96%, 工艺收率≥90%, 有较好的技术应用前景, 可以替代进口同类 产品。

新专利的取得不会对公司目前的生产经营产生重大影响,但这次

核心工艺技术获得国家发明专利,有利于我公司进一步完善知识产权保护体系,形成持续创新机制,从而巩固和保持公司技术优势,提升核心竞争力。

特此公告。

安徽山河药用辅料股份有限公司董事会 2022年4月27日